

Románia-Magyarország határmenti együttműködés keretében valósul meg a Körös-menti települések találkozója c. fesztivál Nagyzerinden

A ROHU-292 azonosítószámú, *CultUmbrella - Települési együttműködések erősítése a Körösök Völgyében* c. projekt a magyarországi Körösök Völgye Natúrpark Egyesület Egyesület kezdeményezésére Nagyzerind településsel való együttműködésben valósul meg. A projektet az Európai Unió által finanszírozott Interreg V-A Románia-Magyarország Program támogatja az Európai Regionális Fejlesztési Alap keretében, Románia és Magyarország kormányainak társfinanszírozásával. A projekt megvalósítása 2018. december 1-én kezdődött, a teljes költségvetése 65362 euró, amelyből 55557,70 EUR (85%) az ERFA támogatás, 13%, illetve 10%-ot a két kormány finanszíroz, a fennmaradó összeg pedig a két partner saját hozzájárulása.

A *Cultumbrella* projekt a két partner eddigi gyümölcsöző együttműködésének eredménye, és az ebből származó pozitív tapasztalatokra és a közösen feltárt szükségletekre épül. A pályázat a helyi hagyományok népszerűsítését és a Körös-menti települések közösségeinek találkozását és összefogását tűzte ki célul. A projekt fő tevékenységei az egyes partnerek éves fesztiváljainak megszervezése, melyek hozzájárulnak ahhoz, hogy a román-magyar határ mindkét oldalán megkönnyítsék a Körös-völgyi települések lakosainak találkozását, és ezek révén a települések közötti együttműködés intenzívebbé váljon a kulturális és gazdasági kapcsolatok, valamint a közös helyi identitás megerősítése érdekében. A helyi értékek bemutatása és az ökológiai tudatosság témája kiemelten fontos elemét képezi a projekt keretében szervezett eseményeknek.

A Körös-menti települések találkozója c. fesztivált Nagyzerind Község Önkormányzata az idei évben július 12-14.-e között szervezi meg. A változatos, kiemelten fiatalokat és családokat célzó program részét képezik a Nagyzerinden és Feketegyarmaton megvalósuló kulturális és művészeti előadások, koncertek, versenyek, könyv-és kézműves kiállítások, valamint tűzijáték is. A programokon a részvétel ingyenes. Szeretettel várunk mindenkit!

Projektkoordinátor: Bondár Henriette

projects.zerind@gmail.com

Telefon/fax: 0257-355566

www.primariazerind.ro

Ezen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.